

江苏淮龙新型建材有限公司

第二条年产 60 万吨矿渣粉生产线获 115 万元江苏省专项引导资金补助

引言：江苏淮龙新型建材有限公司（淮龙）是新加坡昂国企业有限公司（昂国）和江苏沙钢集团淮钢特钢有限公司（淮钢）于 2005 年 10 月成立的合资公司。淮龙二线于 2009 年 7 月 31 日建成投产，所生产高性能磨细矿渣粉为绿色环保型建材，年产能高达 60 万吨。

以下新闻来自：淮钢网站 <http://www.huaigang.com> 日期：2010 年 1 月 8 日

日前，江苏淮龙新型建材有限公司（淮龙）第二条年产 60 万吨矿渣粉生产线项目获得江苏省财政厅第一期省级重点产业调整和振兴专项引导资金补助，该项补助资金金额共 115 万元。

淮龙第二条年产 60 万吨矿渣粉生产线于 2009 年 7 月 31 日建成投产，总投资 8000 万元，采用由日本引进并具有国际领先水平的立式辊压磨工艺技术，生产顺应国际潮流的优质绿色环保建材产品——“伟圣”牌用于水泥和混凝土中的粒化高炉矿渣粉，年设计生产能力达到 60 万吨。

去年，为扩大内需，应对全球性金融危机，江苏省出台了对产业结构调整有重大影响的新建项目的资金补助政策，淮龙公司第二条 60 万吨矿渣粉磨生产线项目符合补助条件，因此获得了 115 万元的补助资金。